

A közös múlt hatása a közös jövőre

Csóré Róbert kishegyesi polgármester és Pál Károly, a kkt elnöke fogadták az elüldözött németek képviselőit

A kishegyesiek számára mindig fontos a találkozás az innen elüldözött németek képviselőivel vagy az ő leszármazottaikkal, mert azt jelenti, hogy a múltat magunk mögött tudjuk hagyni, le tudunk vele számolni, és szembe tudunk nézni a jövő kihívásaival is. Ez a község sokat tett a kapcsolatok felvételéért, s ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy felújul egy olyan evangélikus templom, amelyet egykor a németek is használtak – mondta a Duna menti németek szeghegyi és bácsfeketehegyi szervezetének képviselőit üdvözölve Csóré Róbert kishegyesi polgármester a német vendégek tiszteletére rendezett fogadáson.

A Szeghegyről és Bácsfeketehegyről elüldözött németek képviselőit üdvözölte **Pál Károly**, a községi képviselő-testület és a németekkel való kapcsolatok ápolásával megbízott egyesület elnöke is, hangsúlyozván, hogy a három évvel ezelőtti találkozásra elsősorban azért került sor, mert az elüldözött németek megalakították saját szervezetüket, és elérkezettnek látták a pillanatot a kapcsolatok újbóli felvételére.

– A hosszú távú kapcsolatok azt jelentik, hogy az innen elüldözött németeknek azt kell éreznük, hogy két hazájuk van: az egyik, ahol ma élnek, a másik pedig az, ahol ők, szüleik vagy nagyszüleik születtek. Ebben szeretnénk példát mutatni,



A német vendégek fogadása a képviselő-testületben

Papp Imre

azt elérni, hogy a közös múlt legyen hatással közös jövőnkre is – hangsúlyozta Pál Károly, kiemelve, hogy mindezen törekvések kifejezője a bácsfeketehegyi evangélikus templom felújítására tett erőfeszítés. Egyedülálló eset, mint mondta, hogy Szerbiában állami pénzen újítanak fel egy olyan templomot, amelyet az egykor itt élt német evangélikusok is használtak.

A képviselő-testület elnöke rámutatott arra is, hogy az állam eddig mintegy félmillió eurót áldozott a templom felújítására, ennek ellenére sajnos mégsem sikerült befejezni a munkálatokat. Erre várhatólag a jövő év elején kerül majd sor. Elmondta azt is, hogy bár nem a templom újraszenteléséről van szó, a vasárnapi eseményen jelezte részvételét Egeresi Sándor, a Tartományi Képviselőház elnöke, valamint a történelmi egyházak képviselői, többek között Irinej Bulović, a Szerb Pravoszláv Egyház vajdasági vezetője is. A vasárnapi rendezvények délután 14 óra-
kor a bácsfeketehegyi művelődési otthonban kezdődnek, ahol megnyílik egy kiállítás a Biblia-kiadványokból, utána a résztvevők megtekintik a templom felújításával kapcsolatos dokumentumokat, majd a templomban részt vesznek a hat évtized után első egyházi szertartáson, végezetül pedig megtekintik a Forrás Színház és a Vajdasági Magyar Versmondók Egyesületének közös produkcióját, a *Kövek szollára* című verses zenés összeállítást.

■ P.I.